



Pruszków, 15.07.2022 r.

WSR.271.4.33.2022 (106)

## Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na:

### Budowa ul. Kościuszki w Pruszkowie – etap I

Numer nadany przez Zamawiającego: WSR.271.33.2022.

Zamawiający, Gmina Miasto Pruszków, ul. Kraszewskiego 14/16, 05-800 Pruszków, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2021 roku, poz. 1129 ze zm.), zamieszcza pytania dotyczące postępowania wraz z udzielonymi na nie odpowiedziami:

#### PYTANIE 1

Z jakiego materiału ma być wykonana palisada zabezpieczająca otwór piwniczny; z kamienia czy z betonu? W różnych miejscach dokumentacji jest różny materiał.

#### Odpowiedź:

Zabezpieczenie otworu piwnicznego należy wykonać z elementów kamiennych.

#### PYTANIE 2

Czy zakres robót obejmuje przebudowę sieci ciepłej? Przebudowę sieci ciepłej zawiera projekt techniczny w części sanitarnej- kanalizacja deszczowa.

#### Odpowiedź:

Zakres robót nie obejmuje przebudowy sieci ciepłej.

#### PYTANIE 3

Jaki jest wymagany okres pielęgnacji zieleni? W różnych częściach dokumentacji jest 1 rok, 2 lata lub 3 lata.

#### Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami wzoru umowy § 5 ust. 6 pkt 13 f Zamawiający wymaga 2 letniego okresu gwarancji i pielęgnacji nasadzeń.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i składania ofert, w tym także wypełniania oświadczeń, składania wymaganych dokumentów. Pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią dokumentacji przetargowej i będą wiążące przy składaniu ofert.

PREZYDENT MIASTA PRUSZKOWA  
/-/ Paweł Makuch